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Besluitenlijst gemeenteraadsvergadering van 21 mei 2026 
In verband met een technische storing was deze vergadering niet LIVE te volgen via de website. 
 
Plaats : Raadzaal 
Aanvangstijd : 20.00 uur 
Aanwezig 
 
 
 
 
 

: 
 
 
 
 

Gemeentebelangen Bronckhorst: mevrouw M.J.A. Berenschot-Sesink en de 
heren L. Eelderink, A.J.T. Gartsen, A. Hiddink, J.W. Louwerier, S. Pardijs,  
J.H.W. Pelgrom, J.H.A. Pijpers, F.H.W. Terpstra en R. van Velsen 
CDA: mevrouw I.M. Weeke-Keizer en de heren A.J.A. Evers, H. Evers en  
W.J.G. Pelgrom 
PRO: de dames U.B.J.M. ter Braak, I. Bugter en I. Wagenvoort-de Wit 
VVD: de heren J.T. Puijk en G.H. Tiecken 
Lokaal Bronckhorst: de heer M. Westerink 
D66: de heren M.P. Fröberg en R. Kooijmans 
BVNL: mevrouw G.F. de Jongh-Gijsberts 

Afwezig: : De dames D. Rouwen (VVD) en M. Westerink (Lokaal Bronckhorst) 
Collegeleden : Mevrouw E.M. Gosselink en de heren W.J.G. Pelgrom, A.R. Peppelman, J.T. Puijk 

en de heer M.J.J. Rommers 
Voorzitter : De heer P.J.M. van Domburg 
Griffier : Mevrouw M. Veenbergen 
Opgesteld door : Mevrouw C.W. Hofstra  
 

1.  Opening  
De voorzitter opent de vergadering. 
 

2.  Vaststelling agenda 
Hamerstukken zijn agendapunt 4 “Vaststellen tafelverslag Politieke avond van 16 april 2026 en 
de besluitenlijst van de raadsvergadering van 23 april 2026, 5 “Ingekomen stukken”, 6 “Diverse 
benoemingen” en 7 “Statutenwijziging bestuurstichting IJsselgraaf-Spelenderwijs”. 
 

3.  Vragenkwartier 
Er zijn geen vragen ingediend voor het vragenkwartier. 
 

4.  Vaststellen tafelverslag Politieke Avond 16 april 2026 en besluitenlijst raadsvergadering 
23 april 2026 
Het tafelverslag en de besluitenlijst zijn vastgesteld. 
 

5.  
 

Ingekomen stukken  
De lijst met ingekomen stukken is vastgesteld waarbij de fractie GBB heeft gevraagd een 
afschrift de reactie te willen ontvangen met betrekking tot A39 en C2. 
 

6. Diverse benoemingen 
Met algemene stemmen is besloten: 
akkoord te gaan met de benoemingen zoals genoemd in de bijlagen: 
1: Benoemingen voor vertegenwoordiging in de Achterhoekraad 
2: Benoemingen voor vertegenwoordiging in de Euregioraad 
3: Benoemingen voor de Auditcommissie 
4: Benoemingen voor de Werkgeverscommissie 
5: Benoemingen voor de commissie onderzoek geloofsbrieven 
6: Benoemingen voor de raadswerkgroepen en informele raadsadviescommissie 



7: Benoemingen voor de Vertrouwenscommissie 
 

7. Statutenwijziging Bestuurstichting IJsselgraaf-Spelenderwijs 
Met algemene stemmen is besloten: 
1.  in te stemmen met statutenwijziging waarmee de naam van Bestuurstichting IJsselgraaf- 
  Spelenderwijs wordt gewijzigd in Bestuurstichting IJsselgraaf Kinderopvang en Onderwijs; 
2. in te stemmen met de statutenwijziging waarmee de naam van Stichting IJsselgraaf wordt 

gewijzigd in Stichting IJsselgraaf Onderwijs. 

8. Stand van zaken formatieproces 
De heer van Velsen (GBB) licht de stand van zaken van het formatieproces mondeling toe. 
(bijlage 1) 
 

9. Afscheid wethouder Gosselink 
De nestor van de raad, de heer Westerink, blikt terug op de afgelopen vier jaar dat Emmeke 
Gosselink wethouder was in de gemeente Bronckhorst. (zie bijlage 2)  
Vervolgens spreekt de voorzitter woorden tot de afscheidnemende wethouder. 
Tot slot spreekt mevrouw Gosselink de aanwezigen toe met een dankwoord. 
 

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de openbare vergadering. 

 
 
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de gemeenteraad op 11 juni 2026, 
 
de griffier,       de voorzitter, 
 
 
 
M. Veenbergen      P.J.M. van Domburg 
  



Bijlage 1 
 

Statusupdate formatie 
 
Voorzitter, dank, 
Tijdens de avond waarop het Informatierapport van de informateurs is opgeleverd, hebben we 
middels een motie laten weten dat we periodiek de raad en voorzitter op de hoogte willen houden 
van de voortgang. Vanavond is daarvoor een geschikt moment, voorzitter. 
 
De partijen PRO Bronckhorst, VVD Bronckhorst, D66 Bronckhorst en mijn eigen partij 
Gemeentebelangen Bronckhorst zijn op een zeer prettige manier met elkaar aan het 
onderhandelen. Dat kan omdat we nieuwsgierig zijn naar ieders standpunten. We stellen er oprecht 
vragen over zodat we begrijpen wat bedoeld wordt. Bij deze brede samenstelling is dat essentieel 
voor een stevige en langdurige samenwerking. Luisteren en openstaan voor elkaar vinden wij 
allemaal zeer belangrijk, en dat vertaalt zich in een basis die wij samen leggen voor een nieuwe 
bestuurscultuur. De gesprekken vinden plaats op een vernieuwende wijze, waarbij wij op verzoek 
externe begeleiding inschakelen om het meest optimale uit onszelf, maar ook uit de samenwerking 
te halen. 
 
Dit heeft geresulteerd in uitgebreide gesprekken over communicatie, participatie, rol- en 
taakverdeling en zichtbaarheid. De intentie is om een stip op de horizon te ontwikkelen die verder 
reikt dan de komende vier jaar. 
 
Voorzitter, 
We werken graag samen in onze regio op basis van gelijkwaardigheid en zien Bronckhorst als een 
gemeente die haar eigen koers bepaald en is daarbij een kritische partner. 
 
We willen inwoners en ondernemers actief uitnodigen om mee te denken en mee te doen. Daarvoor 
ontwikkelen we participatiebeleid dat duidelijk maakt wat inwoners en gemeente van elkaar kunnen 
verwachten. Daarnaast hanteren wij het ja, mits-principe als uitgangspunt voor de uitvoering van 
beleid. Dat betekent ruimte voor initiatieven, waarbij wet- en regelgeving de 'mits' vormen. Dat 
vraagt ook van de ambtelijke organisatie een doorontwikkeling. 
 
Meer zichtbaar zijn en het opzoeken van verschillende perspectieven vraagt van de gemeente een 
open blik: kijken naar mogelijkheden in plaats van onmogelijkheden, met heldere uitleg van 
procedures en van hoe en waarom besluiten genomen worden.  
 
Voorzitter, 
Om naar de afronding te gaan. PRO, VVD, D66 en GBB gaan verschillen niet uit de weg en zijn 
onder andere gestart met de moeilijke onderwerpen zoals asiel & migratie en de energietransitie. 
Deze onderwerpen zijn inhoudelijk goed besproken, maar vragen nog om extra informatie van 
externe partijen zoals ministeries. De vervolgstap is dat wij de ruimtelijke vraagstukken, het sociaal 
domein en de bedrijfsvoering aanpakken. Financiën vergeten we natuurlijk niet, daar zullen keuzes 
gemaakt moeten worden die het een en ander betekenen voor inwoners, ondernemers & 
organisaties in Bronckhorst. 
 
Zover voorzitter. Wij geven u bij de volgende raadsvergadering duidelijkheid over de verwachte 
planning voor het opleveren van het coalitieakkoord.  

 
  



Bijlage 2 
 
Afscheid wethouder Emmeke Gosselink 
 
 
Vandaag mag ik jou, wethouder Gosselink als nestor van de raad van Bronckhorst toespreken. Het 
zijn grote schoenen die ik mag vullen die Johanna Bergevoet heeft achtergelaten, maar ik doe mijn 
best. 
 
Toen je 4 jaar geleden werd ingevlogen als vak-wethouder was dat voor velen een verrassing. Een 
kleurrijke jonge vrouw zonder politieke ervaring, wat moest die nou in de politieke arena. Je had al 
jaren ervaring in de woningbouw, maar Ik ken je al veel langer en had nooit gedacht dat je de 
ambitie had om wethouder te worden. Nu, bij je afscheid is in ieder geval bij mij, en ik denk bij 
iedereen in deze raad, de twijfel of je een goede wethouder zou kunnen zijn wel weg. Dat ben je 
gewoon. Punt. 
 
Ik kan me de eerste raadsvergaderingen nog wel herinneren. Daarbij was je misschien nog wat 
onzeker over hoe je je moest opstellen. We hebben nog gesproken over wat je zou kunnen 
verwachten. Je was natuurlijk politiek onervaren, maar je bent hiernaartoe gekomen met een 
duidelijke missie. Je bent een sterke vak-wethouder die weet waar ze het over heeft en vol 
overtuiging haar mannetje staat. Je had vanaf het begin veel draagvlak bij alle fracties. Dat blijkt ook 
uit het feit dat de nieuwe coalitiepartijen je na de breuk gevraagd hebben om als onafhankelijk 
wethouder door te gaan. Dat gebeurt niet vaak, maar zegt veel over jou, je kennis, kunde en 
bevlogenheid en hoe je gewaardeerd wordt. 
 
Afgelopen periode was een periode waar vanaf het begin werd gezegd: De schop moet in de grond. 
In 2022 kwamen er afspraken tussen het Rijk en de Provincie over woningbouw in Gelderland. In 
2023 werd de handtekening gezet onder de eerste Woondeal Achterhoek en in 2025 werd de 
gevraagde hoeveelheid woningen nog verder opgehoogd in een nieuwe Woondeal. Hoewel we er 
nog lang niet zijn staat nu wel heel veel in de steigers. Grote projecten zoals Het Loo in Zelhem en 
Het Witte Paard zijn zover dat er gebouwd gaat worden met als toetje een bouwproject in Hummelo 
waar alleen maar positieve zienswijzen worden ingediend. Met recht iets om trots op te zijn. De 
Achterhoek is niet langer een krimpregio maar wordt behandeld als een groeiregio met een 
bouwopgave. Ook het woord Schuifpuzzel komt uit jouw woordenschat en geeft aan dat we vooral 
naar de toekomst moeten kijken en niet alleen oog moeten hebben voor de wensen op dit moment. 
 
In de werkgroep fysiek domein heb je op een luchtige en open manier raads- en commissieleden 
meegenomen in de overgang van bestemmingsplannen naar de omgevingsvisie en 
omgevingsplannen. Hoewel ik daar zelf niet bij was hoor ik daar veel positieve geluiden over en 
wordt de sfeer als zeer prettig ervaren. 
 
Wat mij zelf het meest is bijgebleven is, is de mogelijke komst van een munitiedepot. Je stond daar 
samen met onze waarnemend burgemeester Marja van de Tas voor een zaal met boze inwoners 
van Toldijk en omgeving die bang waren dat hun dorp op slot gezet zou worden.  Ga er maar 
aanstaan. Je bent niet alleen bestuurder, maar ook inwoner die geboren en getogen is in die 
omgeving die daar toch staat als vertegenwoordiger van de overheid. Daar heb je laten zien dat je 
als wethouder ook naast de inwoners kunt staan in plaats van tegenover ze en samen op kunt 
trekken. Buitengewoon knap. 
 
In de media heb je laten weten dat je een ontdekkingsreiziger bent en dat je buiten de politiek wilt 
kijken of je de wereld een stukje mooier en socialer kunt maken. Wethouder zijn is geen baan, maar 
een roeping en nu mag iemand anders het doen. Ik vind dat jammer, maar ergens begrijp ik het ook 
wel.  
 
Wethouder Gosselink, beste Emmeke, we wensen je veel succes bij je toekomstige 
ontdekkingsreizen. We hopen dat je de nieuwe uitdagingen met hetzelfde enthousiasme en dezelfde 



energie zult aanpakken als wat je hier hebt laten zien.  Ik ben ervan overtuigd dat we nog veel van 
je zullen zien en horen. 
 
Bedankt voor de afgelopen 4 jaar. 
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